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Ata da 18a (décima oitava) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da 4"
(quarta) Sessão Legislativa da 14" (décima quarta) Legislatura da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aosünte dias do mês de rnaio do ano de dois mil e dezesseis, às 08hs, no
Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,

compareoeram os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das

Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarâes, Francisco Hilário de

Oliveira, João Antonio Viana; Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurelio de
Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro
Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o

Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, secretariado pelo 1'
Secretário da Mesa Diretora, Vereador lvlarcos Aurélio de Araújo. Os
trabalhos foram abertos com número legal e na forma regimental. Em
seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura da Ata da 174 Sessão
Ordinária do ío Período da 4a Sessão Legislativa, realizada no dia
1310512016, sendo aprovada sem retificações. O senhor presidente
solicitou do 1o Secretário Marcos Aurélio de Araújo, proceder às leituras do
expediente que constaram as seguintes matérias: TCM- ofício no

1457912016, comunicando que Corte de Contas julgou, em definitivo, nos
termos do acórdão no 588212015, o processo de Tomada de Contas
Especial da Prefeitura Municipal de Tabuleiro do Norte, exercício financeiro
de 2005, de responsabilidade de: Francisca das Chagas de Freitas
Moreira, OdÍlio Noronha, Francisco Massoloni da Silva, Raimundo
Claudino do Amaral, Jesus Moreira de Andrade; TCM - 1571At2016
comunicando que a Corte de Contas julgou o processo de Tomada de
Contas Especial da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, relativo ao
exercício financeiro de 2010, de responsabilidade do Senhor Naurides
Gadelhâ de Almeida; Mensagem no}1.4t2O16, ao Projeto de Lei no
0/iO|2O16, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Autoriza o
Executivo Municipal a estabelecer novas denominaçôes aos bairros desta
Cidade, na forma que indica; Projeto de Lei no 033/2016, de autoria do
Vereador Naurides Gadelha de Almeida, que concede Título de Cidadã
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Tabuleirense a Senhora Maria Elieuza Gonçalves; Projeto de Lei No

03412016, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que concede
Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor Carlos André Nogueira Chaves;
Projeto de Lei no 03512016, de autoria do Vereador - Presidente Raimundo

Lucieudo de Sousa Sena, que concede Título de Cidadão Tabuleirense ao

Senhor Jonas Brilhante da Silva; Projeto de Lei no 036/2016, de autoria do
Vereador - Francisco Feitosa Guimarães, que concede Título de Cidadão
Tabuleirense ao Senhor Francisco José Lima Silva; Projeto de Lei no

03712016, de autoria do Vereador - Francisco Feitosa Guimarães, que

concede Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor Francisco
Epaminondas dos Santos; Projeto de Lei no 038/2016, de autoria do
Vereador - Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de Cidadão

Tabuleirense ao Senhor Francisco Helder Lima Silva; Projeto de Lei no.

039/2016, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que concede
Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor Salvandir Eustáquio de Sousa;
Projeto de Lei no 041/2016, de autoria do Vereador Naurides Gadelha de
Almeida, que concede Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor
Francisco Alves de Lima; Projeto de Lei No 04212016, de autoria do
Vereador Paulo Maciel de Oliveira, que concede Título de Cidadão
Tabuleirense ao Senhor Dr. Joel DiazDiaz; P§eto de Lei no 043/2016, de

autoria do Vereador Paulo Maciel de Oliveira, que concede Título de

Cidadã Tabuleirense a Senhora DÉ. Madeline González Leyva; Projeto de

Lei no 044120í6, de autoria do Vereador Paulo Maciel de Oliveira, que

concede Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor Dr. Omar Julian

Hernandez Ojeda; Projeto de Lei no 045i2016, de autoria do Vereador
Paulo Maciel de Oliveira, que concede Título de Cidadão Tabuleirense ao

Senhor Norge Pérez Penã; Projeto de Lei no 046/2016, de autoria do
Vereador - Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de Cidadão
Tabuleirense ao Senhor Marcelo Pereira; Projeto de Lei no 047/2016, de

autoria do Vereador - Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de

Cidadão Tabuleirense ao Senhor Glautier Freitas Oliveira; P@eto de Lei no

04812016, de autoria do Vereador - Francisco Feitosa Guimarães, que
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concede Título de Cidadão Tabuleirense ao Senhor Francisco Laudeci de
Oliveira Lima; Requerimento no 032/2016, de autoria do Vereador
Francisco Feitosa Guimarães, que requer após ouvido o Plenário, que seja
realizado uma AUDIÊNCIA PÚBLICA para discutir a EPIDEMIA DO
MOSQUITO DA DENGUE no município, convidando: O Prefeito Municipal,
as Secretarias de: Ação Social, Saúde e Educaçáo; Médicos; Agentes
Comunitários de Saúde, Agentes de Endemias, Vigilância Sanitária e da
Sociedade Civil Organizada, além dos Sindicatos: SIMSEP, STR,
SINTRAF; objetivando definir uma soluçâo que amenize o grave problema
vivenciado no Município de Tabuleiro do Norte; Requerimento no 033/2016,
de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer após ouvido
o plenário, que a Presidência dessa Casa Legislativa, envie ofício aos
Excelentíssimos Deputados federais e estaduais votados em nosso
município, para que envidem esforços no sentido de requerer junto ao
Govenador do Estado do Ceará a recuperação da rodovia estadual CE

358, que liga o distrito de Olho d'Agua da Bica à Sede do município, que
se encontra em estado de completo abandono; Requerimento no 034/2016,
de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer após ouvido
o plenário, que a Presidência dessa Casa Legislativa, encaminhe ofício a
CAGECE, solicitando a substituição da tubulação da rede que abastece os
bairros Joaquim Fernandes Colares, São Vicente e Mutirão, regiâo essa
cujos moradores há muito vêm sofrendo com a falta de água, em
decorrência das obstruções frequentes na rede; REQUERIMENTO No

03512016, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que
requer após ouvido o Plenário, que a Presidência da Casa, encaminhe
ofício à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que informe em caráter
de urgência o número de casos de dengue registrados em nosso município
até a presente data; Moção de Pesar: Ex-Vereador Olímpio Monteiro
Chaves. Decreto no 02012016, de í7 de maio de 2016, que Decreta ponto
facultativo nas Unidades Administrativas da Prefeitura Municipal de
Tabuleiro do Norte, próximo dia 27 de maio (sexta-feira), que sucede o
feriado de Corpus Christi e leitura de ofícios recebidos e encaminhados.
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Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei

Orgânica do Município, combinado com o aft. 147 do Regimento lnterno,

este momento seria reservado aos cidadãos e representantes de
entidades para uso da Tribuna Livre, não havendo orador inscrito. Dando
continuidade a Sessão, o Senhor Presidente informou, que de acordo com
o art. í40, do Regimento lnterno, teria início o Grande Expediente com
duração de 04hs, estando inscritos os Vereadores: Francisco Feitosa

Guirnarães, Marcos Aurélio de Araújo e Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena. Dando continuidade, o Senhor Presidente deu início a Ordem do Dia

e solicitou do Ver. Marcos Aurélio de Araújo, 1' Secretário, proceder a

leitura do Edital de Publicação da Ordem do Dia, que constou: Única
Discussão e Votação do Requerimento no 03212016, de autoria do
Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que requer após ouvido o
Plenário, que seja realizado uma AUDIÊNCIA PÚBLICA para discutir a

EPIDEMIA DO MOSQUITO DA DENGUE no município, convidando: O

Prefeito Municipal, as Secretarias de: Ação Social, Saúde e Educação;
Médicos; Agentes Comunitários de Saúde, Agentes de Endemias,
Vigilância Sanitária e da Sociedade Civil Organizada, alêm dos Sindicatos:
SIMSEP, STR, SINTRAF; objetivando definir uma solução que amenize o
grave problema vivenciado no Município de Tabuleiro do Norte; Única
Discussão e Votação do Requerimento no 033/2016, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer após ouvido o plenário,
que a Presidência dessa Casa Legislativa, envie ofício aos
Excelentíssimos Deputados federais e estaduais votados em nosso
município, para que envidem esforços no sentido de requerer junto ao
Govenador do Estado do Ceará a recuperação da rodovia estadual CE

358, que liga o distrito de Olho d'Agua da Bica à Sede do município, que

se encontra em estado de completo abandono; Única Discussão e Votação
do Requerimento no 03412016, de autoria do Vereador Edicélio Targino de
Souza, que requer após ouvido o plenário, que a Presidência dessa Casa
Legislativa, encaminhe ofício a CAGECE, solicitando a substituição da
tubulação da rede que abastece os bairros Joaquim Femandes Colares,
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São Vicente e Mutirão, região essa cujos moradores há muito vêm
sofrendo com a falta de água, em decorrência das obstruções frequentes
na rede; Única Discussão e Votaçâo do Requerimento no 035/2016, de
autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que requer após ouvido
o Plenário, que a Presidência da Casa, encaminhe ofício à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando que informe em caráter de urgência o
número de casos de dengue registrados em nosso município até a
presente data. Continuando, e cumprindo o que estabelece o § 1o, do art.
156, do Regimento lnterno, o Senhor Presidente solicitou do 1" Secretário,
efetuar a verificação de quórum, sendo informados que estavam presentes
em Plenário os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisca das
Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de
Oliveira, João Antonio Viana, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de
Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, Pedro
Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Conforme a

verificação de presença dos Senhores Vereadores em Plenário e havendo
quórum suficiente para a discussão das matérias, o Senhor Presidente
concedeu a palavra aos Vereadores: Francisco Feitosa Guimarães,
Marcos Aurélio de Araújo, Edicélio Targino de Souza, Naurides Gadelha
de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira e João Antônio Viana, para as

discussões das matérias, e em seguida colocou em Votação os

Requerimentos no 032, 033, 034 e 035/2016, sendo aprovados por

unanimidade. O Senhor presidente informou que a Sessão Ordinária seria

realizada dia25 de maio de 2016 (quarta-feira), em virtude do Decreto no

02012016, da Prefeitura Municipal, que trata do ponto facultativo no dia 27

de maio de 2016. Dando prosseguimento, abriu o espaço aos Senhores

Vereadores para as Explicações Pessoais, na forma do art. 144, do

Regimento lnterno, estando inscrito os Vereadores: Raimundo Lucieudo de

Sousa Sena, Pedro Nogueira Ferreira, Francisca das Chagas Maia

Moreira, Francisco Feitosa Guimarâes, Naurides Gadelha de Almeida,

Marcos Aurélio de Araújo, Paulo Maciel de Oliveira e Lindalva Batista

Linhares. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a
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protêção de Deus e em nome da Comunidade, encerrou a presente

Sessão. E, para cpnstar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em
discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores
presentes.
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